

Заслухано на засіданні Вченої ради ОДАУ
«26» листопада 2020 р.

**ПЛАН РОБОТИ
СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ
Одеського державного аграрного університету
на 2020-2021 навчальний рік**

№	Зміст заходів	Термін	Виконавець
1. Заходи пов'язані з освітнім процесом			
1	Обговорення з адміністрацією університету та студентами актуальних питань освітнього процесу.	Щомісячно	Актив студентської ради.
2	Долучення до з'ясування причин та надання рекомендацій під час виникнення конфліктних ситуацій (викладач-студент).	Протягом року	Актив студентської ради.
	Участь у складанні рейтингу успішності академічних досягнень студентів.	У кінці навчального семестру	Актив студентської ради
3	Внесення на розгляд стипендіальної комісії університету пропозиції про заохочення студентів за активну наукову, навчальну та громадську діяльність	У кінці навчального семестру	Актив студентської ради
4	Проведення семінарів зі студентами університету щодо особливостей впровадження в освітній процес нових методів навчання.	2 рази на рік (вересень, лютий)	Актив студентської ради
5	Проводити планові та позапланові анкетування серед студентів, щодо якості отриманих знань через впровадження в освітній процес нових методів навчання.	2 рази на рік (грудень, червень)	Актив студентської ради
2. Організаційні заходи			
6	Надання консультативної допомоги студентам 1 курсу щодо особливості організації та можливостей особистого розвитку у науково-дослідній та виховній роботах а також спорті.	На початку навчального року та за вимогою	Голови студентського самоврядування факультетів університету
7	Проведення роз'яснювальних семінарів із студентами університету з приводу дотримання культурних та етичних норм поведінки в університеті.	На початку навчального семестру	Голови студентського самоврядування факультетів університету
8	Обговорення зі студентами та адміністрацією університету проблемних питань щодо проживання у гуртожитках та покращення умов	Протягом року та за вимогою	Голови студентського самоврядування гуртожитків

	проживання.		
9	Проведення роз'яснювальної роботи зі студентами в гуртожитках і контроль щодо дотримання правил проживання згідно Договору найму житлового приміщення.	На початку навчального року та в разі потреби	Голови студентського самоврядування гуртожитків
10	Участь у організації святкових концертів присвячених: А) День працівника сільського господарства(листопад). Б) День АБТ(квітень). В)День ІЕФ (травень). Г) День ФВМ (червень).	Протягом року	Актив студентського самоврядування
11	Випуск як мінімум одного посту у соціальних мережах від кожної спеціальності на офіційних сторінках Facebook та Instagram Університету про переваги вступу/особливості спеціальностей/ події/ дозволя та здобутки здобувачів.	Щотижня	Голови студентського самоврядування факультетів
12	Випуск сторіс з офіційних сторінок соціальних мереж Facebook та Instagram Університету про поточні новини та заходи	Щодня	Голова студентського самоврядування університету
3. Культурно масові заходи			
13	Проведення соціальної діагностики, опитувань, анкетування студентів з метою виявлення уподобань та побажань студентів, які стосуються культурно виховного життя в університеті	Щомісячно	Голови студентського самоврядування факультетів
14	-Проведення заходів озеленення поверхів навчального корпусу №4	Квітень	Студентський актив АБТ
	-Проведення інформаційної акції щодо культури утримання домашніх тварин.	Травень	Студентський актив ФВМ
	-Проведення акції по популяризації органічного виробництва	Травень	Студентський актив АБТ

	-Проведення акції по висадженню дерев та кущів на території університету	Квітень	Студентський актив ІЕФ
	-Проведення акції щодо правильної годівлі домашніх улюбленців.	Квітень	Студентський актив коледжу управління біоресурсами та інституту біотехнологій та аквакультур
15	Участь у різних проєктах екологічних ініціатив Північного Причорномор'я і Одеської області, зокрема у конкурсі стартапів по озелененню, очищення водойм, вторинному використанню речей із досягненням соціального ефекту, ресурсо- та енергозбереження в інтересах широкого загалу.	Протягом року	Актив студентського самоврядування
16	Пропагування здорового способу життя та його популяризація серед студентів, шляхом проведення студентського марафону у рамках відзначення «Всесвітнього дня здоров'я»	Квітень	Актив студентського самоврядування
17	Проведення благодійних ярмарок: «Подаруй посмішку дитині»(ІЕФ), «Допоможемо безпритульним тваринам нашого міста»(ФВМ).	Березень 2021-ІЕФ Травень 2021-ФВМ	Актив студентського самоврядування
18	Проведення конкурсів, інтелектуальних ігор: «Зима-зимонька прийшла» (фотоконкурс). «Поезія-це завжди неповторність...» (онлайн-конкурс декламаторів). Брейн-ринг «ЩО?ДЕ?Коли?» (серед 1 курсів).	Лютий 2021 Березень 2021	Актив студентського самоврядування
19	Організація привітань до міжнародних та університетських свят.	Протягом року	Актив студентського самоврядування
4. Міжнародна та грантова діяльність			
20	Організація і проведення постійно діючих семінарів для навчання всіх зацікавлених фахівців і керівників аграрної галузі та отримання ними об'єктивної інформації щодо використання сучасних технологій в аграрному секторі. Активна участь у проведенні спеціалізованих конференцій, виставках і семінарах.	Квітень	Голова студентського самоврядування АБТ Грабарчук Анастасія

21	Проведення заходів з популяризації щодо впровадження біотехнології в рослинництві, тепличних комплексах, тваринницьких господарствах, на відгодівельних комплексах, птахофабриках, звіринцях. Широка пропаганда переваг біотехнології перед фахівцями і керівниками агропідприємств.	Червень	Голова студентського самоврядування ІБіА Сутайкіна Єлизавета
22	Участь у грантових конкурсах. Тематика проєктів: встановлення та розвиток партнерств з провідними організаціями та фахівцями молодіжного сектору в ЄС та Великій Британії; створення нових програм обміну для молоді між Україною та ЄС; розвиток молодіжних організацій; інклюзія.	Протягом року	Голова студентського самоврядування ІЕФ Шамотій Анна Голова студентського самоврядування АБТ Грабарчук Анастасія
Наукова діяльність			
23	Популяризація наукової діяльності під час навчання в університеті (студентські конференції, спільні з викладачами ОДАУ, публікації в наукових виданнях)	Протягом року	Актив студентської ради
24	Розробка концепції студентського наукового хабу та її реалізація.	Протягом року	Студентське наукове товариство, Данчук О. В.

« 22 » 10 2020 р.



Шамотій Н. В.